



今日新昌微信

中共新昌县委主办
新昌县新闻传媒中心出版



新昌天气

新昌县气象台 1月 29 日发布:今
天多云,东北风 2~3 级,白天最高温
度 14℃,森林火险 4 级。明天多云,早
晨最低气温 6℃。

今日新昌

第 3747 期 今日 8 版 2019 年 1 月 29 日 星期二 农历戊戌年十二月廿四 投稿邮箱: jinrixjc@163.com

新担当新作为新气象

我县机构改革新组建部门集中授牌

记者 梁凌凌 俞晓委

近日,我县举行机构改革新组建部门集中授牌会议,宣布 9 个新组建部门干部任命决定,并集中进行授牌。县委书记李宁出席会议并讲话,县委副书记、县长黄旭荣为新组建部门授牌,县领导柴理明、邵永明参加会议。

地方机构改革是深化党和国家机构改革的重要组成部分,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要环节。1 月 20 日,我县已召开全县机构改革动员大会,对机构改革工作进行全面部署,明确此次机构改革共设置党政机构 37 个,其中县政府新组建县自然资源和规划局、县农业农村局、县商务局、县文化广电旅游局、县卫生健康局、县退役军人事务局、县应急管理局、县政府金融工作办

公室、县医疗保障局等 9 个部门。

李宁在会上指出,深化机构改革的根本目的是为了更好推动高质量发展,各部门要旗帜鲜明讲政治,坚定不移贯彻上级决策部署。一方面要准确把握党中央关于机构改革的总体要求,做到上下贯通,精准发力,坚决把机构改革的任务落到实处;另一方面要立足于新昌发展的阶段性要求,在推进机构改革的同时推动工作落实。要蹄疾步稳推改革,高标准完成机构改革任务。各部门新班子上任以后要切实担起责任,紧盯时间节点,精心组织实施,有组织、有纪律、有步骤做好转隶组建设工作,做好“三定”制定工作,做好思想政治工作,做好守纪执纪工作,确保高标准高质量完成改革任务。

李宁强调,机构改革既要“物理合

并”,更要“化学反应”。各部門要担当作为谋发展,同心同力推动各项事业发展。在工作中坚持党的领导促发展,确保各项事业始终沿着正确的政治方向前进;狠抓关键改革促发展,把深化机构改革与“最多跑一次”改革紧密结合起来,着力增强群众的获得感幸福感;提高服务水平促发展,尽快理清新一年工作思路,在服务县委县政府中心工作中找准定位、展现部门新的担当。同时,还要凝心聚力促团结,营造干事创业良好氛围。大家要当好表率,把精力集中到工作上来,努力为事业发展再立新功;要带好队伍,突出政治标准和实干实绩导向,有效凝聚人心、激发动力;要树好形象,切实把加强和规范党内政治生活、加强党内监督各项任务落到实处,全力营造风清气正的政治生态。

记者 梁凌凌

昨日下午,县委书记李宁,县委副书记、县长黄旭荣来到县人武部、武警中队、交警大队、消防大队和县新闻传媒中心、县广播电视台总台,向驻新部队官兵、公安交警和新闻工作者致以节日的问候,勉励他们增强大局意识,发挥自身优势,尽心为民履职,全力助推新昌经济社会实现高质量发展。县领导郑法根、潘海波、潘岳梦、杨哲文、徐剑平分别参加或陪同走访慰问。

李宁指出,2018 年我县经济社会保持平稳健康发展,主要经济指标走在了省市前列,这喜人的成绩凝聚着部队官兵、公安交警和新闻工作者的辛勤付出和不懈努力,县委县政府对大家作出的贡献表示感谢。今年是决胜高水平全面建成小康社会的关键之年,改革发展任重道远,要牢牢把握稳中求进工作总基调和推动高质量发展总要求,进一步提振发展精气神,凝聚攻坚正能量,在全面推进新昌高质量发展上再立新功。

李宁要求,县委县政府要一如既往地支持驻新部队、公安交警的工作,切实给部队官兵和公安交警创造更好的工作、生活环境;部队官兵要主动承担护航经济社会发展、百姓平安幸福的神圣使命,积极锻炼本领,发挥自身优势,履行各项职责,为推动经济社会高质量发展、维护社会和谐稳定作出新的更大贡献;交警部门要充分发扬“领导作表率,办公在路上”的优良传统,深入推进交通治堵、路况改善等重点难点问题,不断提升百姓的满意度和幸福感。

李宁要求,县级新闻单位要注重加强政治建设,主动当好党和人民的“喉舌”,牢牢坚持正确舆论导向,真正扎根在基层,传播好声音,广泛凝聚促进社会和谐稳定的正能量;要强化底线意识,谨慎落笔发声,树立新闻规范,不断树立主流媒体的公信力和影响力;要加快媒体融合,在理念、内容、业态和体制机制等方面改革创新,不断增强自身活力、实力和影响力,为“打造创新型城市,建设现代化新昌”贡献更多的新闻力量。

发挥自身优势 尽心为民履职

李宁在慰问驻新部队和新闻单位时要求

“标准地+承诺制”刷新“最多跑一次”新昌速度

元盛项目 8 天完成审批手续

通讯员 梁艳琼

1 月 25 日上午,高新园区核发了我县首块“标准地”项目施工许可证,浙江元盛塑业股份有限公司于 1 月 17 日摘得位于梅渚镇山支头村【2018 年工 27 号】地块,从摘牌到取得开工许可,仅用时 8 天。

“我们计划是一个月,实际才用了 8 天,政府部门太给力了。”元盛塑业的项目经办人黄伟锋笑着竖了个大拇指。据悉,高新园区在实施企业投资项目“最多跑一次”改革中,依托“精准供地+标准地+承诺制”等联合举措,大力提升“标准地”在项目筛选、前期对接、事后监管方面的力度,使“标准地”项目更便捷地完成前期审批手续。

2018 年 8 月,为推进“最多跑一次”改革,加快审批手续,高新园区决定元盛塑业等 3 个通过园区“精准供地”答辩的项目以“标准地+承诺制”的模式进行出让。作为我县首批“标准地+承诺制”项目,高新园

区先试先行做了很多探索和创新。

“标准地+承诺制”的制度创新。“标准地”即地块带着规划、经济、环保、能耗、亩产、投资强度等标准进行招拍挂,为简化企业审批手续,园区通过政府购买服务统一完成区域能评、区域环评等工作,一次性告知企业地块的要求,涉及具体过程,通过承诺制代替审批,进行容缺办理,简化手续,最快速度完成企业从拿地到开工建设全过程。

“项目为王”的管理创新。“标准地项目”,园区主管领导每日过问;地块出让前,招商科对项目进行筛选,规划明确出让红线和规划指标;政策处理科完成政策处理确保净地出让;公共服务中心提前介入,对方案进行评审。项目摘牌后,园区分管领导全程督办,代办员专职代办,公共服务中心全员协办。

“并联审批”的流程创新。国土、建设、经信、环保、水保等部门通力协作,各部门主动服务对企业提前告知,园区利用“周三

服务日”之便邀请水保、国土、供电、水务等部门与企业提前对接。“企业、政府、中介”三线同步,实现全流程大并联,有效利用政府公示公告期,企业、中介提前介入,提前准备技术审查要件,进一步压缩审批流程。

“专业引领”的服务创新。为推进“最多跑一次”改革,园区引进了浙江省工程咨询有限公司为企业提供各类中介、施工单位、监理单位等的推荐咨询服务,该公司对三家标准地提供专业指导,各环节与部门精准对接。除工程咨询公司外,园区科创大楼也引进了能评、环评、消防等各类中介,为企业提供一条龙服务。

园区高效审批的背后,也离不开元盛塑业等企业的主动配合。

据了解,元盛塑业主攻中高端汽车主机配套市场,是一家专注于生产和研发汽车散热器水室、中冷器气室的国家级高新技术企业、重点成长型企业、浙江省科技型中小企业,该公司于 2017 年 2 月份在新三板挂牌。

导读

镜像新昌·终圆中国大佛梦

8 版

广告



三花景成府 首进澄潭之作

70—130m²全装户型 全系上线

建筑面积 贵宾热线 8938 6666 售楼地址 新昌县澄潭镇西园路 51 号 (沃西中学西南门边)

产业新城 发展新区

新昌工业园区管委会 投资热线:0575-86121366